

Рыбалка – это религия. Для тех, кого она заманила в свои сети, нет пути обратно. Рыбалка состоит из нескольких этапов, каждый из которых сам по себе по отдельности уже удовольствие.

– Подготовка к рыбалке. Поиск и покупка необходимых снастей, прикормки, одежды, обуви.

– Сборы на рыбалку. Правильная упаковка и укладка того, что куплено.

– Дорога до водоёма с друзьями с оглашением того где, сколько и как ты намерен рыбачить.

– Сама рыбалка. Время наедине с собой, когда в голову могут приходиться потрясающие мысли, способные спровоцировать жизненные изменения или решения тех вопросов, которые до этого занимали голову.

– Приготовление рыбы под рассказы, как прикармливал, как подсекал и как сорвалась воот такущая рыбина!

Михаил любил все этапы, но последний ему нравился особенно. Он любил и умел готовить рыбу и рассказчиком был отменным. Друзьям нравилось слушать его рассказы, изредка прерываемые тостами.

Нынче, как обычно, Михаил надеялся хорошо провести время со своими друзьями. Правда, из головы не выходил последний разговор с женой. Она давно хотела на море, а текущие затраты никак не давали возможность скопить необходимую сумму.

И длилось это уже несколько лет.

«Как же можно ещё заработать денег?» – крутилось у него в голове.

Мысль не улетела даже когда приехали и началась рыбалка. Место было прикормленное, и погода благоприятствовала, но клевало плохо. Объяснений этому Миша не находил.

Попробовав забросить удочку в другое место, он ещё и зацепился за что-то на дне. Невезение продолжало его преследовать. Хорошо, что была тёплая погода, и можно было нырнуть и попробовать отцепить крючок.

Михаил разделся, не спеша зашёл в воду и медленно погрузился.

«Купи срочно акции Газпрома, и через неделю они вырастут в цене в два раза», – пронеслось у него в голове, как только он оказался на глубине.

Он, придерживаясь лески, добрался до крючка, который оказался зажат между двух непонятно откуда взявшихся камней необычной формы, и освободил его. Вынырнув, сильно удивился, потому что солнце уже скрывалось за кустами прибрежной ивы, а когда заходил в воду, оно было в зените.

Очень озадачившись этим фактом, Михаил вспомнил про пришедшую под водой мысль про акции Газпрома. Он никогда не занимался покупкой акций и ничего про это не знал.

– Вот же как озадачила проблема с деньгами, что уже и на рыбалке не отпускает.

Друзья не заметили его долгого отсутствия, так как каждый ловил рыбу в собственном прикормленном месте, чтобы не мешать друг другу.

Вернувшись на следующий день домой с рыбалки и так и не разобравшись, что же с ним произошло во время освобождения крючка под водой, он задумал все-таки купить акции Газпрома.

Не имея собственного брокерского счета и не желая этим заморачиваться, Миша попросил соседа, с которым у него были хорошие отноше-

ния и который давно торговал на бирже, купить для него акции Газпрома. Имея в загашнике 50 тысяч рублей, которые откладывал на новый спиннинг и на предстоящее серьезное ТО машины, решил рискнуть всей суммой.

Отдал деньги соседу и забыл. Суета закружила его чередой дел. Так пролетела неделя, а в понедельник раздался звонок соседа.

– Дружище, ты поднял неплохие деньги на акциях, которые просил меня купить. Газпром взлетел в два раза. Будешь фиксировать прибыль и выводить деньги или будешь ждать дальнейшего роста?

Михаил был не просто удивлён, он был озадачен и встревожен. Значит, то, что произошло с ним под водой во время рыбалки, имеет какой-то смысл. Значит, это было совершенно не случайно или все-таки совпадение?

Мысли под водой про акции Газпрома были про рост в два раза, он случился, значит, нужно выводить деньги, платить налоги и думать, что делать дальше.

– Сосед, выводи, я очень тебе благодарен.

Невероятность произошедшего не давала уснуть. Заработок в 50 тысяч за одну неделю ничего не делая порадовал, но для поездки на море всей семьей требовалось намного больше. Сначала Михаил подумал, что его подсознание наконец-то проснулось, и началась новая жизнь. В ней не будет суеты и терзаний по поводу того, правильно я сейчас поступаю или нет. Будут лишь продуманные и принимаемые без оглядки решения, которые ему будет подсказывать подсознание. Идея понравилась и даже позволила уснуть в ожидании новых подсказок. Проснувшись, Миша с досадой понял, что подсказок во сне не случилось, или они ему не запомнились.

День прошёл обычным образом. Но так просто забывать то, что произошло, он не мог. Это было похоже на шанс, который бывает раз в жизни и сможет изменить её.

Хотя жаловаться на жизнь Мише не приходилось. Красавица и умница жена была ещё и надёжным другом. Родители любили её не меньше, чем его самого. Сыновья росли настоящими помощниками и про учебу не забывали. Друзья были надёжные, проверенные временем. Один из них даже стихотворение ему посвятил:

Он – повелитель камня,  
Каспий, Севан, Валдай,  
Кто придумал названия  
Попробуй-ка угадай.

Он – заклинатель рыбы:  
Щук, карасей, плотвы,  
Ловит её он ведрами,  
Такое видали вы.

Каменные его бабы  
Будят в мужчинах страсть.  
Этот кудрявый парень  
Над гипсом имеет власть.

Он угощает рыбой  
Родственников и друзей.  
Этого парня кудрявого  
Можно хоть щас в музей.

Иногда возникали небольшие проблемы с деньгами, но их, как известно, много не бывает.

«Нужно попробовать медитировать», – мелькнуло в его голове.

Перед сном прошли вариации медитирований:

- Неспешный счёт до тысячи (не помогло).
- Сводил глаза в область носа (не помогло).
- Открывал третий глаз (не открылся).
- Пытался ощущать собственное дыхание (заснул).

Неделя прошла в поисках пути к подсознанию, и вечером в пятницу наконец-то посетила интересная идея. Нужно ехать на рыбалку в то же самое место, лучше в то же самое время и обязательно нырнуть к тем камням, в которых застрял крючок. Вспоминая, как быстро пролетело время, пока он был под водой, чтобы никого не напугать, поехал один.

Предупредил жену, что в субботу поедет на рыбалку. Собрался с вечера и на рассвете выехал. По дороге размышлял, как ещё можно заработать для поездки на море, если чудеса закончатся. Для рыбалки нужно время и терпение, а его то как раз и не было. Хотелось быстрее проверить версию с погружением к камням.

Утром в воде было ещё прохладно, но уж очень хотелось быстрее закончить то, ради чего приехал. Михаил разделся, поёжился и нырнул, как бывалый спортсмен, в то же самое место, где в прошлый раз застрял крючок, без труда найдя камни и даже поведив по ним руками примерно так же, как тогда, когда освобождал крючок. Камни показались ему намного меньше, чем в прошлый раз. Ожидая новую подсказку, он немного задержался, но мысли про акции не приходили. Успел только подумать о строительной выставке в Москве, которую ещё полгода назад решил посетить. Вынырнув, немного расстроился – мыслей о легком обогащении не пришло. Но тут он заметил, что солнышко уже в зените, а значит, на суше прошло не менее 4-х часов. Так же, как и в прошлый раз. Значит, произошло что-то похожее на прошлый случай. Поскольку единственной пришедшей под водой в умную Мишину голову была мысль о выставке, он продолжил размышления на эту тему.

На выставку собирался давно, но текущие дела заматывали, и он вспоминал о ней тогда, когда она уже благополучно завершалась. А очередная летняя начиналась как раз через 3 дня.

Любимый «Аэрофлот» порадовал хорошими ценами на билеты, и утром в среду он уже был в Москве. На выставке представлялось всё, что хотя бы немного подходило к строительству. Первая половина дня прошла впустую – ничего из того, что хотел увидеть, не встретилось. И только после обеда он нашёл стенды с его любимым декоративным камнем. Да, конкуренты развиваются, но и он не отстал от них. Очень заинтересовала полуавтоматическая линия. Прикупив таких парочку, можно было раз в пять увеличить производство камня. Придумали это мужики из Челябинска. Решил съездить, посмотреть производство и, на месте убедившись в качестве, прикупить одну линию. Пообщавшись с коллегами и пообещав приехать в гости, Михаил продолжил обход павильона, и вскоре с удивлением увидел камень, который сам придумал.

Подойдя ближе и уже начиная нервничать, он рассмотрел, что -то очень похожее на его СЕВАН. Но это был не он. Однако поговорить все-таки решил. Оказалось, что это производство примерно такого же масштаба, как его собственное, только под Тулой. А хозяин производства ещё и задядный рыбак. И разговор сразу перешёл на более доверительные темы. У Александра, так звали его нового знакомого, на этой выставке появился большой заказ из Сургута, но транспортная составляющая не позволяет получить большую прибыль. А если его везти из Тюмени – это сильно удешевит себестоимость.

К концу беседы у Михаила созрел четкий план. Если Александр готов документально подтвердить совместную работу над Сургутским заказом, нужно будет купить полуавтоматическую линию в Челябинске и хорошо на этом заработать. Пожав руки, условились до конца недели подписать договор и в течение месяца отработать этот заказ.

Александр привёз своей краситель, а Михаил выполнил заказ в срок с помощью полуавтоматической линии из Челябинска. Работать пришлось в две смены, но и заработок оказался внушительным. На эти деньги можно было не только отправить семью на море.

В августе семья благополучно отправилась отдыхать, а Миша решил проверить свои камни, про которые не было времени думать во время выполнения Сургутского заказа. Подъезжая к своему омуту, он понял, что нужна мечта, с которой он нырнёт в третий раз. После долгих раздумий пришло понимание того, что он доволен своей теперешней жизнью и доходом с небольшого производства. Разве что занять большой строительный магазин, поскольку «Леруа Мерлен» перестал демпинговать, и с ним уже можно было успешно конкурировать. Тогда хватало бы средств для путешествия не один, а два раза в год всей семьей. Время шло – пора было нырять.

– Жить-то как хорошо, – громко крикнул Миша и нырнул.

Камни на это раз оказались размером с кулак и, погладив их ласково, он вынырнул с мыслью о том, что может считать себя абсолютно счастливым человеком. Времени, пока он был в воде, прошло прилично, а значит, что-то должно будет произойти.

Дорога домой казалась путешествием в сказку. Ощущение абсолютно-го ни с чем не связанного счастья и удовольствия от каждого прожитого мгновения наполняло энергией и радостью.

Хотелось петь. И любимая песня понеслась по дороге. «Моя бабушка курит трубку. Трубку курит бабушка моя».

Так хорошо ему не было со времён института и первого секса. Живя вечно спешащем мире, ты либо представляешь, как будешь счастлив, когда произойдёт то, чего сильно ждёшь, либо вспоминаешь те нечестные минуты радости, которые пережил когда-то. А сейчас Михаилу было просто хорошо. Необъяснимо почему – просто удивительно радостно. Михаил с удивлением понял, что теперь он сможет вызывать это чувство и погружаться в него, когда захочет.

Наверное, вселенная, подкинув ему то, что он ощущал сейчас, брала с него определенную плату в виде ускоренно бежавшего времени во время ныряния к камням. А с каждым касанием к камням, они становились меньше, значит его лимит чудес в воде исчерпан, и камни скоро совсем исчезнут.

Но эта мысль не опечалила его нисколько. Теперь у него появился дар, которым он может пользоваться сам и которому может научить других.

Через неделю Михаил поехал встречать семью в аэропорт. Ехал не спеша, продолжая ощущать в себе радость собственной жизни.

Рука сама потянулась к приемнику и включила новости. Считая Российский рынок неперспективным французская компания «Леруа Мерлен» до Нового года выведет свои активы в Саудовскую Аравию, сообщила диктор.

Странно, но новость его не удивила. Он как будто с момента последнего погружения к камням считал, что по-другому и быть не может.

Новый год Михаил и его друзья с семьями встречали в здании бывшего строительного магазина, только теперь это был самый большой все-сезонный каток в России.